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  چقدر است؟
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]در بازه x قابل با افزايش مقاديردر شكل م - 2 , ]5ο  كند؟ چگونه تغيير مي تابع، مقدار مشتق  
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fتابع - 6 (x) x x  3 3 2
4 }مجموعه نقاطدر  3 , , } 1 مشتق ندارند. حاصل   كدام است؟  
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n(Aدو مجموعه دلخواه باشند و Bو  Aاگر  -13 B) n(B) n(A) 7 Ιگاه حاصل ، آنn(A B)
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 كدام است؟ 

1 (2  2 (4  3 (5  4 (6 

ي عددي (حسابي) كه بيست جمله دارد، اگر مجموع پنج جمله اول، دو برابر مجموع پنج جمله آخر باشد، در صورتي كـه جمـلات را    يك دنباله -14
  ادامه دهيم، چندمين جمله آن صفر است؟

1(a30  2(a31  3(a32  4(a33 

 كدام است؟باشد. مجموع پنجاه جمله اول اين دنباله  مي 55و مجموع پنج جمله اول آن  955مجموع پنج جمله آخر يك دنباله حسابي  - 15

1 (5500  2 (5050  3 (5005  4 (5000 

)اگر نقطه -16 , )4 xرأس يـك مربـع و خطـوط    1 y a 3 xو 2 y 2 3 كـدام   aمعـادلات دو ضـلع آن باشـند، مقـادير ممكـن بـراي        2
a)است؟ ) 10   

  1و  9) 4  -1و  4) 3  1و  19) 2  -1و  19) 1

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 


